
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vodovod Solčava je javni vodovodni sistem, ki oskrbuje 286 prebivalcev – uporabnikov pitne vode. 

Priprava pitne vode se  izvaja z natrijevim hipokloritom z avtomatsko napravo za mikrodoziranje in 

dnevnimi meritvami prostega klora na pipi uporabnika ter on-line meritvami iz vodohrana. O tem 

vodimo evidence. Za mikrobiološko testiranje tedensko opravljamo hitre teste za določitev prisotnosti 

E-coli in skupnih koliformnih bakterij, po potrebi pa tudi pogosteje.  

Za stalno zagotavljanje kakovosti pitne vode izvajamo načela sistema HACCP, s tem pa tudi 

spremljajoče higienske programe. Izdelan imamo Načrt obveščanja in ukrepov v izrednih razmerah. 

Člani skupine HACCP smo v letu 2024 skrbeli, da je bila pitna voda iz vodovoda Solčava vseskozi 

zdravstveno ustrezna. 

Izvajali smo notranji nadzor in vse predpisane spremljajoče higienske programe, skladno z Letnim 

načrtom dela. Vzorčenja vode za notranji nadzor so se izvajala v Centru Rinka, prav tako dnevne meritve 

klora. 

Na osnovi notranjega nadzora pitne vode smo v letu 2024 na vodovodu Solčava iz vodnega zajetja 

Icmank, opravili 5 preizkusov pitne vode in sicer 16. 1., 25. 4., 23. 7., 22. 8. in 23. 10. 

Vsi vzorci pitne vode so bili skladni z veljavno zakonodajo. 

Voda je bila pri vseh preverjanjih mikrobiološko neoporečna, brez prisotnosti E-coli bakterij,  

Enterokokov, koliformnih bakterij ter Clostridium perfingens s sporami. 

Povprečna motnost je bila 0,35 NTU, pH 8,1, električna prevodnost je bila 234,5 µS/cm. Vseskozi smo 

z zagotavljanjem minimalnega kloriranja zagotavljali zdravstveno ustreznost pitne vode. Prostega klora 

je bilo v povprečju v pitni vodi 0,04 mg Cl2/l. V vodi ni bilo prisotnih škodljivih snovi, ki bi ogrožale 

zdravje.  

Objave posameznih preizkusov notranjega nadzora najdete na spletni strani: 

https://www.solcava.si/objava/260995. 

Na tej povezavi najdete tudi druge informacije o obveščanju javnosti glede na zahteve Uredbe o pitni 

vodi (Ur. l. RS, št. 61/2023), priloga 4, za vodovod Solčava ter ostale informacije v zvezi z oskrbo s 

pitno vodo. 

V okviru državnega monitoringa pitne vode sta bila odvzeta 2 vzorca pitne vode. V obeh primerih 

je bila izkazana zdravstvena ustreznost pitne vode. Rezultati republiškega monitoringa so objavljeni na 

spletni strani https://www.solcava.si/objava/260995. 

Količina porabe vode in cena - obdobju od 1. januarja 2024 do 31. maja 2024, je cena dobavljene 

vode na liter znašala 0,00036€ brez DDV, oziroma 0,36 za m3.  Od 1. junija 2024 do 31. decembra 2024 

pa je cena dobavljene vode na liter znašala 0,00041€ brez DDV, oziroma 0,41€ za m3. 

Uporabnik…- Količina porabljene pitne vode, ki ste jo porabili kot uporabnik javne službe v 

obdobju od januarja 2024 do decembra 2024, je znašala…. Povprečna poraba pitne vode vseh 

uporabnikov na vodovodu Solčava v obdobju od januarja 2024 do decembra 2024, je za gospodinjstva 

znašala 87,39 m3. 

Izvajalci vodooskrbe se trudimo in skrbimo, da uporabnikom zagotavljamo zdravstveno ustrezno 

in varno pitno vodo. V primeru neskladnih vzorcev ali drugih nepravilnosti, bomo te skušali čim 

prej odpraviti, v primeru tveganj za vaše zdravje, pa vas o potrebnih ukrepih takoj obvestili. 

                                                                                          Občina Solčava 

                                                                                        Režijski obrat 

Županja Katarina Prelesnik, l.r.      
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